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منهای فوتبال

خبر

 اختصاص زمین و بودجه 
برای احداث کمپ شمشیربازی

وزیر ورزش و جوانان در حاشیه مراسم افتتاح 
کمپ تیم‌های ملی از اختصاص زمین دوهزار 
متری برای ساخت کمپ خبر داد. احمد 
دنیامالی در مراسم افتتاح کمپ تیم‌های ملی 
شمشیربازی گفت: »تقریباً چند ماه قبل از 
شهادت شهید کلاهدوز با او ملاقات داشتم. 
این سالن به نام این شهید که شمشیربازی را 
دوست داشت نامگذاری شده است و این کار را 
سخت می‌کند.  شمشیربازی در این سال‌ها به 
پای مدال المپیک رسید و در دو دوره مدال را با 

ناداوری از ما گرفتند. 
شمشیربازی ما قوی‌تر از این باید باشد. این 
رشته ظرفیت بالایی در تکنیک و داوری دارد.  
از نظر فنی و زیرساخت شرایط قابل دفاع 
نیست‌.« وزیر ورزش و جوانان همچنین از 
اختصاص زمین برای ساخت کمپ برای 
شمشیربازی خبر داد: »قرار شد دوهزار 
متر زمین در آزادی برای بحث زیرساخت 
به شمشیربازی داده است.  دکتر دشتی 
عضو هیأت رئیسه فدراسیون و یکی 
از دوستان خوبم است که زمانی در 
مجلس یازدهم با هم همکار بودیم. 
قرار شد دشتی با نفوذ زیادی که دارد 
پروژه‌‌ای را تا 400میلیارد تومان با دو 
سالن مجزا و دو خوابگاه در بخش زنان 
و مردان و یک مجموعه زیبا و مدرن 
امروز را در این زمین پیگیری کند.  
قرار شد دستور زمین را این هفته 
به شرکت توسعه و تجهیز تا زمین 
اختصاص داده شود تا معماری آن با 
اقتباس از معماری ایرانی و اسامی 

» . باشد

 برد و باخت برای پارابسکتبال 
در ترکیه

تیم ملی بسکتبال با ویلچر ایران به یک برد و 
یک باخت در تورنمنت چهارجانبه ترکیه دست 
یافت.  در جریان برگزاری تورنمنت چهارجانبه 
بسکتبال با ویلچر در ترکیه، تیم ملی مردان 
ایران در نخستین دیدار خود مقابل لهستان با 

نتیجه 74 بر 61 به برتری رسید. 
شاگردان بهروز سلطانی در دومین مسابقه خود 
برابر ترکیه قرار گرفتند و مقابل میزبان با نتیجه 
69 بر 47 باختند. هلند سومین حریف تیم ایران 

در این مسابقات است.
 

 ورزشکاران پاراتیروکمان
 راهی کره‌جنوبی شدند

تیم ملی پاراتیروکمان برای شرکت در مسابقات 
قهرمانی جهان عازم کره‌جنوبی شد. رقابت‌های 
پاراتیروکمان قهرمانی جهان در کره‌جنوبی 
برگزار می‌شود و کمانداران برای شرکت در 
این مسابقات دیروز جمعه ۲۸ شهریور عازم 
این کشور شدند.  فاطمه همتی، هادی نوری، 
رحیمی  غلامرضا  و  عرب‌عامری  محمدرضا 
۴ورزشکار اعزامی به این مسابقات هستند. 
هدایت تیم ملی پاراتیروکمان را زهرا نعمتی 

)سرمربی( برعهده دارد.
 

 اردوی پاراوالیبال 
بعد از یک سال تعطیلی

 اردوی آمادگی تیم ملی والیبال نشسته کشورمان 
برای حضور در مسابقات قهرمانی جهان به 

میزبانی مشهد مقدس برگزار می‌شود.
 اردوی آمادگی تیم ملی والیبال نشسته کشورمان 
برای حضور در مسابقات قهرمانی جهان از ۲۷ 
شهریور تا ۳ مهرماه به میزبانی مشهد مقدس 

برگزار می‌شود.
 مهدی بابادی، علی اکبری، محمد نعمتی، 
جمال نظری، وحید بایلری، صادق بیگدلی، 
حمیدرضا عباسی، امیررضا میرزایی، مرتضی 
مهرزاد، محمدرضا حامدزاده، علیرضا یداللهی، 
میثم حاج‌بابایی، مسعود امامی، میثم علیپور، 
داود علیپوریان و حسین گلستانی، نفرات دعوت 
شده به این اردو هستند که زیر نظر هادی 
رضایی سرمربی تیم ملی تمرین خواهند کرد. در 
این اردو امین اصغری و رمضان صالحی به‌عنوان 
مربی و هادی ساجدی‌نیا به‌عنوان مربی بدنساز 

حضور دارند.
 

 اعزام تیم ملی سنگنوردی
 به قهرمانی جهان

اعضای تیم ملی سنگنوردی ایران برای حضور در 
مسابقات جهانی راهی سئول شدند. تیم ملی 
سنگنوردی کشورمان تهران را به مقصد سئول 
کره‌جنوبی ترک کرد تا در مسابقات قهرمانی 
جهان شرکت کند. این رقابت‌ها از ۲۹شهریور 

تا ۳مهرماه برگزار خواهد شد.
 این تیم در دو بخش آقایان و بانوان در این 
مسابقات حضور دارد که در ترکیب تیم بانوان 
محیا دارابیان و سارینا غفاری حضور دارند. 
همچنین در ترکیب تیم ملی مردان هم رضا 
علیپور، میلاد علیپور، ایمان آرزه و رادین فروغیان 
حضور دارند. هدایت این تیم هم برعهده 

محسن بهشتی‌راد است.

  بلیت نروژ به دختران وزنه‌برداری نرسید

ع مسافر جهانی شد کرمی خط خورد، زار

آغاز  برای  معکوس  شمارش  درحالی 
رقابت‌های جهانی وزنه‌برداری در شهر فورده 
نروژ استارت خورده که طبق پیش‌بینی که 
داشتیم، تکلیف قطعی مسافران اعزامی 
تیم‌های ملی وزنه‌برداری مردان و زنان 
کشورمان اعزامی به این دوره از رقابت‌ها 
مشخص شد. برهمین اساس، هیچ‌یک 
از دختران وزنه‌برداری ایران مجوز و بلیت 
سفر به نروژ را دریافت نکردند، تیم ملی 
وزنه‌برداری مردان ایران نیز با ترکیبی 

ناقص)8 نفره( راهی فورده می‌شود.
 

ع، کرمی را کنار زد زار
طبق اعام کادرفنی تیم ملی وزنه‌برداری، 
گزینش نهایی برای معرفی مسافران قطعی 
اعزامی به رقابت‌های جهانی 2025 نروژ 
مشخص شد و نهایتاً از بین 9وزنه‌بردار 
حاضر در اردوی تیم ملی وزنه‌برداری، یک 
وزنه‌بردار خط خورد و پولادمردان کشورمان 
با ترکیب ناقص )8 نفره( عازم آوردگاه جهانی 
نروژ می‌شوند. بر هیمن اساس، در گزینش 
نهایی که بهداد سلیمی سرمربی تیم ملی 
مردان کشورمان برای انخاب 2وزنه بردار 
از بین 3ملی‌پوش دسته وزنی 110کیلوگرم 
حاضر در اردو، روی نام مهدی کرمی که در 
کارنامه خود یک نشان نقره یکضرب جهان 
در کلمبیا و مدال برنز جهانی در رقابت‌های 
جهانی منامه بحرین را دارد، خط قرمز کشید 
تا این وزنه‌بردار زنجانی شانسی برای حضور 
در رقابت‌های جهانی 2025 نروژ نداشته 
باشد. بنابراین با خط خوردن کرمی از لیست 
نهایی اعزامی به نروژ، علیرضا نصیری و 
ع دو وزنه‌بردار جوان و شیرازی  ابوالفضل زار
تیم ملی وزنه‌برداری کشورمان در دسته وزنی 
110کیلوگرم جواز حضور در پیکارهای جهانی 
را گرفتند. این دو وزنه‌بردار در هفته نخست 
لیگ برتر وزنه‌برداری باشگاه‌های کشور در 
فصل جاری که رکوردگیری تیم ملی برای 
جهانی نیز به‌شمار می‌رفت، رکوردهای 

قابل قبولی در این وزن ثبت کردند که 
کادرفنی را به درخشش و عملکرد خوب آنها 
در رقابت‌های جهانی 2025 امیدوار کرد. 
با این حساب بهداد سلیمی 8وزنه بردار 
مدنظر خود را به این ترتیب برای اعزام و 
رقابت در جهانی 2025 معرفی کرد. عبدالله 
بیرانوند )دسته ۷۹کیلوگرم(، ایلیا صالحی‌پور 
)دسته ۸۸کیلوگرم(، علی عالی‌پور وعلیرضا 
معینی )دسته ۹۴کیلوگرم(، علیرضا نصیری 
ع )دسته ۱۱۰کیلوگرم( و نهایتاً  و ابوالفضل زار
علی داودی و آیت شریفی در دسته ۱۱۰+ 
کیلوگرم 8نماینده کشورمان هستند که در 
پیکارهای جهانی باید برای کسب مدال به 
مصاف رقبای خود بروند. تیم ایران امسال 
به‌جای 10 وزنه‌بردار با ترکیب ناقص و 8نفره 
راهی این دوره از پیکارها می‌شود که این 
موضوع می‌تواند برای کسب جام قهرمانی 
ما مشکل ایجاد کند. رقابت‌های جهانی از 

10مهر 1404 در نروژ آغاز می‌شود.
 

دختران وزنه‌برداری پاسوز ناتوانی فنی 
مربیان!

طبق اعام مسئولین کمیته فنی و تیم 
مدیریتی فدراسیون وزنه‌برداری، هیچ سهمیه 
و بلیتی برای اعزام دختران وزنه‌برداری ایران 
به رقابت‌های جهانی 2025 نروژ در نظر 

گرفته نشده است! مسئولین فدراسیون 
وزنه‌برداری تأکید داشتند دختران توانایی 
کسب مدال جهانی ندارند، بنابراین اعزام 
آنها به فورده نروژ بی‌فایده است! پس 
آنها از این رقابت‌ها معاف شده و برای 
حضور در بازی‌های آسیایی جوانان بحرین 
و کشورهای اسامی آماده می‌شوند. قطعاً 
این قبیل توجیهات بیشتر شبیه بهانه‌تراشی 
برای پنهان کردن ناکارآمدی مجموعه فنی 
و مدیریتی وزنه‌برداری در طول این چهار 
سال در وزنه‌برداری بانوان است. زیرا ما 
بعد از گذشت چیزی حدود 8، 9سال از 
آغاز فعالیت بانوان تاکنون، حداقل باید 
یک یا دو نماینده شایسته و پرامید در بخش 
بانوان داشته باشیم که توان رقابت در دوئل 
جهانی را داشته باشند. از زمانی که کوروش 
باقری هدایت فنی دختران را در تیم مدیریتی 
و فنی جدید به‌دست گرفت تا الان که او 
به‌خاطر نتایج ضعیف بانوان کنار گذاشته 
شد و سیده الهام حسینی هدایت دختران 
ما را دست گرفته است، نتایج و ماحصل 
کارخیلی شفاف نشان می‌دهد که به‌جای 
پیشرفت، ناکام بودیم و درجا زدیم. این‌قدر 
که حتی نتوانستیم در کل کشور یک بانوی 
وزنه‌بردار که توان حضور در جهانی 2025 را 

داشته باشد، گزینش کنیم.

دلیل عجیب شکست دانیال سهرابی در قهرمانی جهان

خونریزی!
فرنگی‌کار وزن ۷۲کیلوگرم با شکست مقابل قهرمان جهان در حالی از 
رسیدن به مرحله نیمه‌نهایی قهرمانی جهان بازماند که این شکست یک 
دلیل عجیب داشت که بسیار هم نادر بود. سیددانیال سهرابی فرنگی‌کار 
وزن ۷۲کیلوگرم ایران و دارنده مدال طلای امیدهای جهان در سومین 
مبارزه و در مرحله یک‌چهارم نهایی برابر ابراهیم غانم دارنده مدال‌های 
طا و نقره جهان از فرانسه به روی تشک رفت و در پایان در حالی که 
۴بر۲ عقب بود به دلیل استفاده از ۴دقیقه استراحت پزشکی در فاصله 
یک‌دقیقه و ۲۶ثانیه تا پایان شکست خورد و از رسیدن به نیمه‌نهایی 
بازماند. سهرابی در طول این مبارزه به دلیل ضربه کشتی‌گیر فرانسوی 
بارها به‌دلیل خونریزی از ناحیه چانه از استراحت پزشکی استفاده کرد 
و در نهایت در حالی که یک‌دقیقه و ۲۶ثانیه تا پایان مانده بود، با پایان 
۴دقیقه وقت استراحت پزشکی در طول مبارزه با رأی داوران شکست 
خورد. حداقل این اتفاق تا به حال برای کشتی‌گیران ایران در مسابقات 
جهانی بزرگسالان رخ نداده بود که به دلیل خونریزی چانه کشتی را از 
دست بدهند. البته دانیال سهرابی کشتی را چهاربردو عقب بود و وقتی 
حریفش هم در خاک نشست نتوانست او را بارانداز کند اما با این‌حال 

این عجیب‌ترین شکست مسابقات بود.

»تیم ملی کشتی فرنگی ایران 
بهترین تیم دنیا است« این جمله 
علیرضا دبیر بعد از پایان مسابقات 
جهانی ۲۰۲۱ نروژ است. مسابقاتی 
که فرنگی‌کاران ایران در آن صاحب 
چهار مدال طا و دو برنز شدند 
و بعد از روسیه در رده دوم قرار 
گرفتند. این حرف علیرضا دبیر 
حالا خودش را خیلی خوب نشان 

می‌دهد.
از سال ۲۰۱۹ محمد بنا که یکبار 
را  فرنگی  کشتی  هدایت  دیگر 
برعهده گرفت تا به امروز، این 
تیم هر روز بهتر از قبل بوده و 
حالا در اولین روز مسابقات ۲۰۲۵ 
قهرمانی جهان فرنگی‌کاران ایران 
در چهار وزن سه فینالیست دارند 
که برای اولین بار در تاریخ چنین 

خ می‌دهد. نتیجه‌ای ر
تیمی که از سال ۲۰۲۲ به حسن 
رنگرز تحویل داده شد و در المپیک 
پاریس یک نتیجه درخشان را کسب 
کرد. کسی که تفکراتش بسیار به 
محمد بنا نزدیک بود و از سال 

۲۰۱۹ هم به‌عنوان مدیرفنی در کنار 
محمد بنا قرار داشت. حالا با ادامه 
همان برنامه توانست نه‌تنها تیمی 
که بنا ساخته بود را حفظ کند 
بلکه تیم را با قدرت بیشتری به 
اوج خود رساند تا حالا تیم ایران 
هم بهترین تیم دنیا باشد و هم 
اینکه در آستانه کسب یک افتخار 

بزرگ تاریخی باشد.
در روز نخست کشتی فرنگی ایران 
چهار نماینده داشت و سه نفر 
از آنها یعنی پیام احمدی در وزن 
۵۵کیلوگرم، علیرضا عبدولی در وزن 
۷۷کیلوگرم و غلامرضا فرخی در وزن 
۸۲کیلوگرم برای اولین‌بار به همراه 
امین میرزازاده در وزن 130کیلوگرم 
قهرمانی جهان به میدان ‌رفتند 
که از این جمع چهارنفره، سه 
نفر به فینال رفتند. تیم ایران در 
روز نخست 14 مسابقه داشت که 
فقط یکی را باخت که آن ‌هم برای 
علیرضا عبدولی در مصاف مالخاز 
آمویان دارنده مدال برنز المپیک 
بود. مهم‌ترین برد را پیام احمدی 
جوان 19ساله ایران در مصاف با 
الدانیز عزیزلی به‌دست آورد و به 
فینال رسید. عزیزلی دارنده چهار 
مدال طای جهان بود و شکست 

دادن او برای هر کشتی‌گیری ممکن 
. د نبو

در وزن 82کیلوگرم هم غلامرضا 
فرخی نماینده ایران بود که شاید 
کمتر کسی تصور می‌کرد او به این 
اندازه خوب باشد. او با غلبه بر 
سلیمانوف آذربایجان راهی فینال 
شد در حالی که کمتر کسی روی 
وی حساب می‌کرد. البته او در ایران 
کسی را برد که آخرین قهرمان این 
وزن در مسابقات قهرمانی جهان 
بود. محمدعلی ‌گرایی که در آلبانی 
طلا را با اقتدار کسب کرده بود در 

مصاف فرخی جوان کم آورد.
هر چقدر که روز نخست برای 
کشتی فرنگی ایران خوب بود، روز 
دوم ورق برگشت. حذف زودهنگام 
علی احمدی‌وفا که با چلنچ اشتباه 
مربیان تیم ملی ورق را برگرداند. در 
ادامه هم شکست دانیال سهرابی 
مقابل ابراهیم قانع برای ایران کار 

را سخت‌تر هم کرد.
با وجود همه اینها تیم ملی کشتی 
فرنگی به سه وزن پایانی چشم 
دارد و نباید فراموش کرد که در 
روز سوم سعید اسماعیلی در وزن 
67کیلوگرم به روی تشک می‌آید که 
قهرمان المپیک است. در کنار او 

محمدمهدی 
کشتکار در وزن 

63کیلوگرم و علیرضا 
مهمدی در وزن 87کیلوگرم 

حضور دارند. مهمدی هم مدال 
نقره جهان و المپیک را دارد و برای 
هر حریفی رقابت با او بسیار سخت 

بود. خواهد 
بنابراین قهرمانی در این مسابقات 
خیلی در دسترس است تا برای 

اولین‌بار در تاریخ هم کشتی 
آزاد و هم کشتی فرنگی قهرمان 
جهان شوند. به احتمال زیاد 
هم فرنگی‌کاران قهرمان دنیا 
می‌شوند اما اگر هم نشوند باز 
هم بهترین تیم دنیا هستند. 
تیمی که با یک برنامه‌ریزی 
درست در یک مسیر درست 
حرکت می‌کند. از نوجوانان، 
لان  گسا ر بز تا  ن  نا ا جو
استعدادها خوب شناسایی 
ر  د و  می‌شوند  ساخته  و 
بزرگسالان هم به بهترین 
شکل ممکن می‌درخشند.

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

کشتی فرنگی ایران به روز سوم قهرمانی جهان چشم دارد

قهرمان شوقهرمان شو

 رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

فرار از شکست با توسل به ویدیوچک پیاتزا

با این آشفتگی به در بسته می‌خوریم
تیم ملی والیبال ایران، به سختی از سد فیلیپین 
میزبان رقابت‌های جهانی 2025 والیبال جهان 
گذشت تا به‌عنوان تیم دوم گروه خود مجوز حضور 
در دور حذفی این دوره از رقابت‌های را کسب کند. 
والیبالیست‌های پیاتزا قطعاً با ادامه این آشفتگی 
در بازی دور حذفی خود مقابل صربستان قدرتمند، 
مطمئناً توانی برای عبور از این تیم نامدار و عنواندار 
اروپایی نخواهد داشت. به همین دلیل اگر روبرتو پیاتزا 
در زمان باقیمانده تا بازی مقابل رقیب نامدار اروپایی، 
فکری اساسی برای تغییر استراتژی بازی خود نکند، 
قطعاً با این سبک آشفته، نتیجه و ماحصلی جز ناکامی 
و حذف از گردونه رقابت‌های جهانی فیلیپین نداریم.

 
شانس آوردیم صعود کردیم

ملی‌پوشان والیبال ایران در آخرین بازی دور مقدماتی 
پیکارهای جهانی 2025 مانیل، مقابل فیلیپین میزبان 
هم مثل 2بازی قبل خود)مصر و تونس( بدجور 
دست و پا بسته و مستأصل بازی کردند! زیرا اگر 
درخواست ویدیوچک پیاتزا با تیزهوشی حضرتی‌پور 
که دست به تور مدافع روی تور فیلیپینی‌ها را دید 
و به سرمربی خود بموقع اطاع داد نبود، چطور 
می‌توانستیم از شکست و فشار وحشتناکی که میزبان 
به ما وارد کرد رها شده و از این مرحله به سامت 
عبور کنیم؟ ملی‌پوشان والیبال ایران در یک بازی 
نفسگیر و دراماتیک در پنج ست، نهایتاً با معجزه 
ویدیوچک به بازی برگشتند و موفق شدند ۳بر۲ 
فیلیپین میزبان را شکست داده و به‌عنوان تیم دوم 
گروه خود به دور حذفی )یک‌هشتم نهایی( صعود 
کنند. مرتضی شریفی، محمد ولی‌زاده، عرشیا به‌نژاد، 
علی حاجی‌پور، پوریا حسین‌خانزاده، یوسف کاظمی 

و آرمان صالحی دربازی مقابل فیلیپین ترکیب تیم 
ملی والیبال را تشکیل دادند. این بازی درست اول 
۲۵بر۲۱ به سود فیلیپین، در ست دوم، 25بر21 به سود 
ایران، در ست سوم با نتیجه 25بر17 به سود فیلیپین 
میزبان، در ست چهارم با امتیاز 25بر23 به سود 
شاگردان پیاتزا و ایران و نهایتاً در ست سرنوشت‌ساز 
و پنجم با توسل به ویدیوچک، همچنین اشتباه دفاع 
روی تور والیبال فیلیپین با حساب 22بر20 به سود 
ما خاتمه یافت تا این‌گونه صعودمان به دور حذفی 
سند بخورد. بدون شک بازی بعدی ما در یک‌هشتم 
نهایی و دور حذفی مقابل صربستان دیگر با شانس و 
اقبال همراه نخواهد بود. زیرا صربستان تیمی شناخته 
شده و قدرتمند است که اگر رو در رویش محکم و 
باانگیزه بازی نکنیم، محکوم به شکستیم و باید با 
حسرت صعود به مراحل بالاتر رقابت‌های جهانی 

ایران. برگردیم 
 

بازی با چک یا تونس در صورت عبور از صربستان
ملی‌پوشان والیبال ایران حالا و پس از صعود به دور 
یک‌هشتم نهایی )حذفی( سه‌شنبه رأس ساعت 
15:30 دقیقه عصر در تاریخ اول مهرماه 1404 باید در 
مانیل به‌مصاف صربستان نامدار بروند. تونس هم که 
در گروه ما صدر جدول را به خود اختصاص داد، اما در 
دور مقدماتی و گروهی مقابل ما شکست خورده بود، 
باید در بازی حذفی به‌مصاف جمهوری چک برود. 
این بازی هم رأس ساعت11 به وقت تهران روز اول 
مهرماه برگزار می‌شود. نهایتاً برنده بازی جمهوری 
چک و تونس حریف بعدی ما در رقابت‌های جهانی 
است البته اگر بتوانیم صربستان را شکست دهیم و 

به دور بعدی صعود کنیم.

یکی از بهترین کشتی‌گیران ایران 
در مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی 
جهان می‌توانست علی احمدی‌وفا 
باشد. جوانی از ایذه که با مشقت و 
سختی‌های فراوان بزرگ شد و به تیم 
ملی رسید اما در مسابقاتی که باید 
می‌درخشید اسیر یک اشتباه شد. در 
بین کشتی‌گیران چهار وزن اول و سه 
وزن دوم، سخت‌ترین قرعه نصیب علی 
احمدی‌وفا در وزن 60کیلوگرم شده بود. 
او باید دور نخست با اینابا از ژاپن کشتی 
می‌گرفت و بعد هم اگر از سد این ژاپنی 
عبور می‌کرد باید به‌مصاف کشتی‌گیر 
کره‌شمالی، ری سون می‌رفت که 

مدال‌دار المپیک بود.
علی احمدی‌وفا خیلی زود یک امتیاز 
از اینابا گرفت و بعد هم یک بارانداز 

عالی اجرا کرد اما بعد در یک لحظه 
غفلت اینابا سوبلس را روی احمدی‌وفا 
اجرا کرد و چهار امتیاز گرفت تا کشتی 
چهار بر سه شود. مشخص نبود که 
کادرفنی چه فکری کرد که درخواست 
چلنج داد اما همین چلنج اشتباه یک 
امتیاز دیگر به امتیازات کشتی‌گیر 
ژاپنی اضافه کرد و در نهایت باعث 

باخت احمدی‌وفا شد.
در وقت دوم علی احمدوفا با خاک 
دو امتیاز دیگر هم گرفت که کشتی 
5 بر 5 مساوی شد اما به دلیل اینکه 
کشتی‌گیر ژاپنی چهار امتیازی گرفته 
بود، برنده مسابقه شد اما اگر مربیان 
ما چلنج را نداده بودند چه اتفاقی 
می‌افتاد؟ علی احمدی 5 بر 4 برنده 
می‌شد. حالا داستان‌سرایی راه افتاده 

که داوران می‌خواهند حق کشتی ایران 
از بین ببرند اما واقعیت این است که 
تیم ملی کشتی فرنگی ایران بهترین 
تیم دنیا است و باید بهترین کشتی‌ها 

را ارائه بدهد.
علی احمدی‌وفا که مدال طلای سه 
رده سنی نوجوانان، جوانان و امیدها را 
در کارنامه دارد، یک روزی که خیلی هم 
دیر نیست قهرمان جهان خواهد شد 
اما در این مسابقات در سخت‌ترین 
قرعه ممکن قرار گرفته بود و حتی 
اگر اینابا را هم می‌برد، مقابل ری سون 
دچار مشکل می‌شد. کمااینکه اینابا 
به ری سون باخت و البته خود ری‌ 
سون هم به سلطان‌گلی از قزاقستان 
باخت. نمی‌شود وقتی برنده هستیم 
کار خودمان باشد اما وقتی شکست 

می‌خوریم همه در مقابل ما باشند.
در روز نخست هم بخشی از موفقیت 
کشتی فرنگی ایران به‌خاطر این بود 
که قرعه‌های نسبتاً خوبی به تیم ایران 
تعلق گرفته بود. موضوعی که یک جا 
کمک می‌کند و یک جا هم به ضرر 
کشتی‌گیر می‌شود. در چهار وزن اول 
تا نیمه‌نهایی دو کشتی سخت نصیب 
چهار کشتی‌گیر ایران شد. یکی در 
نیمه‌نهایی الدانیز عزیزلی در وزن 
55کیلوگرم که پیام احمدی برنده 
شد و یکی هم در وزن 77کیلوگرم 
که مالخاز آمویان علیرضا عبدولی را 
شکست داد. بنابراین نه از بردهای 
روز نخست حماسه بسازیم و نه از 
شکست‌های روز دوم سرمان پایین 
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